Enoncé
Voici un certain nombre d'expressions numériques, Sans les calculer, regroupe-
les en énongant clairement et par écrit les raisons de tes choix.

A=21-17 + 7 B=2+4+5x3 C=(21-7) + 17
D=(2+5)x3 E=21+17-7 F=0Q7+ 7)- 21
G=2%X5+3 H=21-017-7) I =34+2%5

] =2+3+3+3+3+3 K =21x17 7 L=3+2x2+3
M= (2x5)+ N=3+2XxXx(2+ 3) 0=((21-17) + 7

CLASSE DE 6°™

Temps 1 : travail individuel
Temps 2 : travail en groupe (3 ou 4)

GROUPE 1

Eléve 1 : il a fait deux classements.
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Eléve 2 : I'éléve n’a pas compris la consigne. Il semblerait qu’il ait commencé
a classer avec des groupes dont les expressions comprennent les mémes
nombres.
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Le groupe a décidé de reprendre |I'idée non aboutie de I'éleve 2.
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GROUPE 2

Eléve 1 :

A=04:43-7 | Difge3yx2 || GaT¥s€3
J=2+43+34+3+43+31 Msi(ays)#3 | | B=2+45X3
et | | H=124-(13-3) K=24x12 +7

JeiBaitice | | WN=3+pxZe3)| | T=3a0X5
Povomcend can || C@1-F-24 | L=349X043

_Qs'.?s Mvw* ‘EM —] F 3:(1?3‘_2;2.1 = .1341 ga-;:“ T —
_coundictinch ol adbipm,  O=(24- 47)*_ 7 “chassowmnt con
‘A b - | :
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Eléve 2 :
i | ARIL-127+>
L?@4-#Ae 12 |B=2r5x3
D: (.2f53 *3 | @ ‘ £ =24+ Z>~7
C:(@zoV-24 | |6=3x54)
H 224 -(47~F I=3+2 x5
l‘/ = (Q ¥5\)+ 3 j:,2+3+ ¥ 3+34)
_ms_;_-l-.?‘xb‘*l\ K:.z‘fxi'?-&-?
0= (g1-1 )+ % L =3e3xa+3
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ST T I T e i A
c=[24-3)+43 | |A-24- 1319 s o S
Ib:=i(248))3 R=245%3 -
64394 | les4a43-9 ||
= 499) | f6=x$43 | L} 11|
M-ifpdsy4y 1 ITe3eqaSt 4 f 11 b
W =34+ 2x(7+ z)__,,zf,z‘wﬁ:}_v ,
o -74-12)+3 K= Hx4747 | : — =
“FF =34 2xq43 . o
_MWLL g._quu AﬁdechaM&n&w._

Le groupe a décidé
d’aprés eux.
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de reprendre |'idée des éléves 2 et 3:
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GROUPE 3
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Individuellement, chaque éleve a fait le méme classement que les camarades
de son groupe. Pour la décision de groupe, ils ont élaboré un autre classement.
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Eléves 1 et 2 :

GROUPE 4

R
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Eléve 3 : une expression peut appartenir a plusieurs groupes.

- gEcupe J .

O: (2.5),3 /ades 3 /M{2x533B/ @ .,
K= 2) x43 +P/hB-i7~y(2+3) (= 2+3%5 /[
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Eléve 1

GROUPE 5
: une expression peut appartenir a plusieurs groupes.
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Eléve 2 Toutes les expressions n apparalssent pas
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Exemple de classement d’éléves dont le travail de groupe n’a pu étre

terminé.
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